



ಹಾಲಿವುಡ್ ಕನಸು ಸೋನಾಕ್ಷಿ ಗೆ ಬೇಡವಂತೆ!

ಬಾಲಿವುಡ್‌ನಲ್ಲಿಗೆ ಹಾಲಿವುಡ್ ಜಪ. ಅದರಲ್ಲೂ ನಟೀಮಣಿಯರು ಸಪ್ತಸಾಗರದಾಚೆ ಹಾರಿ ಅಲ್ಲಿನ ಬಣ್ಣದ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಮಿಂಚುವ ತವಕದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಜಗತ್ತಿನ ಸಿನಿಮಾಗಳ ಮಧ್ಯೆ ತನ್ನದೇ ವಿಭಿನ್ನ ಶೈಲಿಯ ಮೂಲಕ ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಬಾಲಿವುಡ್‌ಗೆ ಹಾಲಿವುಡ್ ಮಣೆ ಹಾಕುತ್ತಿರುವುದರಲ್ಲಿ ಅಚ್ಚರಿಯೇನಿಲ್ಲ. ಅದರಲ್ಲಿಯೂ ನಟಿಯರು ಒಂದು ಮಟ್ಟದ ಬೇಡಿಕೆಯನ್ನೂ ಗಿಟ್ಟಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಸೋನಾಕ್ಷಿ ಮಾತೇ ಬೇರೆ: 'ನನಗೆ ಹಾಲಿವುಡ್ ಎಂಬ ಕನಸಿನ ಕುದುರೆಯನ್ನೇರುವ ಆಸೆ ಇಲ್ಲ. ಬಾಲಿವುಡ್ ಜಗತ್ತೇ ಖುಷಿ ನೀಡುತ್ತಿದೆ' ಎಂದಿದ್ದಾಳೆ ಸೋನಾಕ್ಷಿ ಸಿನ್ಹಾ.

'ಬಾಲಿವುಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡುವ ಕೆಲಸದ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ನಾನು ತುಂಬಾ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟು. ಅದಕ್ಕೆ ಪೂರಕವಾದ ಪಾತ್ರಗಳೇ ಇಲ್ಲಿ ಸಿಗುತ್ತಿವೆ. ಹಾಲಿವುಡ್ ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ಆಸಕ್ತಿಕರ ಎನಿಸುವಂಥದ್ದು ಏನಾದರೂ ಕಂಡರೆ ಅದರ ಬಗ್ಗೆ ಯೋಚಿಸಬಹುದು. ಅದು ಈಗ ನಾನು ಇಲ್ಲಿ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಸಿನಿಮಾಗಳಂತೆ ಇದ್ದರೆ ಅಲ್ಲಿ ಹೋಗಿ ಏನು ಪ್ರಯೋಜನ?' ಎಂದಿದ್ದಾಳೆ ಆಕೆ.

ಹಾಲಿವುಡ್ ಕರೆಯದಿರಬಹುದು. ಆದರೆ, ಸೋನಾಕ್ಷಿಗೆ ಒಂದಷ್ಟು ದೇಶಗಳನ್ನು ಸುತ್ತಾಡುವ ತವಕ ಉಂಟಾಗಿದೆ ಎನ್ನುವುದು ನಿಜ. ಅವು ತನ್ನ ಸಿನಿಮಾಗಳಿಗೆ ಉಪಯೋಗವೂ ಆಗಬಹುದು ಎನ್ನುವುದು ಆಕೆಯ ಲೆಕ್ಕಾಚಾರವಂತೆ.

ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾ ಮತ್ತು ನ್ಯೂಜಿಲೆಂಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸ ಮಾಡಲು ಆಕೆ ಸಿದ್ಧತೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾಳೆ.

■ ಅಮಿ

ತಾಪಸಿ ತಪಸಿನ ಫಲ!

ನಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ಸಿನಿಮಾಗಳಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಪ್ರಭಾವಳಿ ಮೂಡಿಸಿದ್ದರೂ, ಅದೇನೂ ತಾಪಸಿ ಪನ್ನುಗೆ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ನೆರವಾಗಿರಲಿಲ್ಲ. ಹೀಗಾಗಿ ಮಾಮೂಲಿ ನಾಯಕಿ ಪಟ್ಟಗಳಿಂದ ಹೊರತಾದ ವಸ್ತು ಪ್ರಾಧಾನ್ಯ ಚಿತ್ರಗಳಲ್ಲಿನ 'ಹೀರೋಯಿನ್' ಪಾತ್ರಗಳತ್ತ ಆಕೆ ಗಮನ ಹರಿಸಿದ್ದಾಳೆ. 'ನನ್ನ ಆಯ್ಕೆಯ ಮಾನದಂಡ ಬದಲಾವಣೆ, ಜನ ನನ್ನತ್ತ ನೋಡುವ ದೃಷ್ಟಿಕೋನವನ್ನು ಬದಲಿಸಿದೆ' ಎನ್ನುತ್ತಾಳೆ ಈಗ ತಾಪಸಿ.

'ನನಗಿದ್ದ ಬೇಡಿಕೆ, ತನ್ನ ಸಂಭಾವನೆಯ ಮಟ್ಟವನ್ನು ಒಂದು ಕಾಲದಲ್ಲಿ ತಗ್ಗಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಿದವರು ಈಗ ತನ್ನ ಕಾರ್ಲೋಟೋಗಾಗಿ ಸರದಿಯಲ್ಲಿ ನಿಲ್ಲುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ದುಪ್ಪಟ್ಟು ಸಂಭಾವನೆ ನೀಡಲೂ ಸಿದ್ಧರಿದ್ದಾರೆ' ಎಂದು ಹೇಳಿಕೊಂಡಿದ್ದಾಳೆ ಆಕೆ. 'ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ನಟಿಸುವ ನಾಯಕನ ಹಿಂದಿನ ಚಿತ್ರ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಓಡಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು ನನ್ನ ಸಂಭಾವನೆ ಮೊತ್ತ ಕಡಿಮೆಯಾಗಲು ಕಾರಣವಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಜತೆಗೆ ಕಡಿಮೆ ಬಜೆಟ್ ಅಥವಾ ಆ ನಿರ್ಮಾಪಕರ ಹಿಂದಿನ ಸಿನಿಮಾ ಹಣ ಮಾಡಲಿಲ್ಲ ಎನ್ನುವ ನೆಪಗಳು ಹುಟ್ಟಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದವು. ಬೇಕಿದ್ದರೆ ಕಡಿಮೆ ಸಂಭಾವನೆಯಲ್ಲಿ ನಟಿಸಿ, ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಹೊರಡಿ ಎನ್ನುವಂತಹ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಕೇಳುವಂತಾಗಿತ್ತು. ಈಗ ಅದಲ್ಲ ಬದಲಾಗಿದೆ' ಎಂದು ತನ್ನ ಕಹಿ ಅನುಭವಗಳನ್ನು ಆಕೆ ಹಂಚಿಕೊಂಡಿದ್ದಾಳೆ.



ಜನ ತನ್ನನ್ನು ನೋಡುವ ಬಗೆ ಬದಲಾಗಲು ಹಿಂದಿ ಚಿತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ನಟಿಸಿದ್ದೇ ಕಾರಣ- ಎನ್ನುವುದು ಆಕೆಯ ಗಟ್ಟಿ ನಂಬಿಕೆ. 'ಒಂದು ಮಟ್ಟದ ಹೆಸರು ಮಾಡಿದ ಬಳಿಕ ನಮಗೆ ಬೇಕಾದಂತಹ ಸಿನಿಮಾಗಳನ್ನು ಮಾಡಬಹುದು. ಈ ಹಂತದಲ್ಲಿ ತವರಿನ ಸಿನಿಮಾಗಳಿಗೆ ಮರಳಿದಾಗ, ಯಾರು ಈ ಮೊದಲು ತಿರಸ್ಕರಿಸಿದ್ದರೋ, ಅವರೇ ನನ್ನ ಸಿನಿಮಾಕ್ಕೆ ಎರಡರಷ್ಟು ಹಣ ನೀಡಿ ಕರೆಸಿಕೊಳ್ಳಲು ತುದಿಗಾಲಲ್ಲಿ ನಿಂತಿದ್ದಾರೆ' ಎಂದು ತನ್ನ ಬದಲಾದ ಅದೃಷ್ಟವನ್ನು ಖುಷಿಯಿಂದ ಹಂಚಿಕೊಂಡಿದ್ದಾಳೆ ತಾಪಸಿ.